



再鼎医药关于美国证券交易委员会上市事宜的更新声明

2022年 6月 1日

再鼎医药（以下简称“公司”）宣布，自2022年5月31日起，聘请毕马威为公司的审计师。公司认为，聘请一家位于美国境内的审计师在美国对公司进行审计，将使公司于 2023 年 3 月提交下一份年度报告时，被视为符合 HFCA法案的相关条款，因此不会被纳斯达克除牌。

相关背景

2022 年 3 月，根据《外国公司问责法案》（HFCA法案），美国证券交易委员会（SEC）最终认定再鼎医药是一家由位于外国司法辖区的注册会计师事务所出具年报审计报告的公司，由于该外国司法辖区政府机构的立场，美国公众公司会计监督委员会（PCAOB）无法对该会计师事务所进行全面审查或调查。

公司对基于HFCA法案要求进行的常规性操作而做出的这一认定有所预期，并一直在评估、设计和执行额外的业务程序和控制变更，以满足HFCA法案的要求。2022年5月31日，公司正式聘请了毕马威为我们截至2022年12月31日止财政年度的注册会计师事务所。毕马威位于美国并接受PCAOB的全面检查和审查。随着公司不断发展成为一家全球性生物制药公司并在中美两地均有业务运营并设有主要办公室，聘请毕马威也是顺理成章的事情。

再鼎医药相信，不会因2022年根据HFCA法案做出的认定而被SEC从纳斯达克除牌。根据HFCA法案，只有当连续三年被做出该等认定时，除牌才有可能发生。此外，由于我们已聘请毕马威，我们认为，从截至 2022 年 12 月 31 日止财政年度的年度报告开始，我们将符合HFCA法案的要求，并在2023年及之后的年度不会再被做出最终性认定。

请在我们最近的年报、季报及相关本期报告中查阅相关问题的重要信息披露，这些报告可在我们的网站 www.zailaboratory.com 或美国证券交易委员会的网站 www.sec.gov 上查阅。